

# 温暖——我们身边的道德力量

## 20分钟连救两名女子

# 天鹅湖畔，生命之花守护者

## 工作5年营救6名轻生者

记者 张威/文 李超钰/图

美丽的天鹅湖，殷勤的邓守宝，一湖一人结伴走过了5个年头。对于这片湖水，他有说不完的情感和故事。他是一名普通的守护湖水和周边公共设施的保安，更是一名守护生命的天使。

昨日凌晨1点55分，邓守宝带领两名保安绕湖巡查，当他们走到潜山路与祁门路交口附近的湖边时发现，一女子已跳进湖中，径直向深水区走去。邓守宝看到后，不假思索跳进水中，将女子拉上岸。这边，轻生女子刚刚被家人接走，邓守宝还未来得及喘口气，那边又有一名女子跳湖。发现情况后，邓守宝又以百米冲刺的速度再次跃入冰冷的湖水中，最终救下第二名轻生者。



天鹅湖畔最美“汉子”邓守宝

### 美丽女孩打车来轻生

昨日凌晨1点55分，合肥的夜空飘起淡淡细雨，在都市霓虹灯的映衬下显得有些凄凉。平静的天鹅湖被一缕缕青雾笼罩，宛如深冬下的加勒比海。湖岸边人工沙滩上，还有三、五对小情侣携手享受美丽的夜空。

但此时的邓守宝却无暇欣赏这诗意的夜景，他在专注地围绕湖面进行巡查，保护每一片纯净的湖水和岸上的设施。

邓守宝是一名保安小队长，当晚，他带着另外两名保安开始例行巡查工作，当他们一行3人走到潜山路与祁门路交口处的湖岸边时，突然，一辆出租车停了下来，一名年轻美丽的女孩从车中出来。

此后，这名女孩的行动却让邓守宝一行人吓坏了，只见她一路小跑，来到湖岸边，毫不犹豫地纵身一跃，跳下了1米多高的湖岸，然后哭着向深水区走去。

### 跳水、相劝、拉人，女子被救上岸

“不好，有人跳水了！你们快报警。”邓守宝大喊一声。宁静的夜被打破。

话音未落，邓守宝飞快地向女孩奔去，湖水已经淹到了女子腰部。邓守宝简单脱去外套，跃入冰冷的湖水中。

“当时哪感到冷，心里急得跟火烧一样，就想尽快将人救上来。”面对记者采访邓守宝说道。

发现有人下水前来营救，这名女子却加快了脚步往深水区走去。此时，岸边聚集了很多围观的群众，每个人都着急地盯着湖面，同时不断用语言开导着女孩：“不要想不开，人生的道路还很长。”

凭借良好的水性，邓守宝很快游到女孩身边，一把抓住了女子的胳膊。然而，该女子似乎去意已决，拼命推开邓守宝，并出手打向他。

“当时，我就死死地抱住她，并安慰她说年龄还这么小，想想养育你长大的父母。”经过一番相劝后，女子终于不再反抗，在邓守宝的搀扶下回到岸边。

很快，警方和女子家人悉数赶到，据了解，这名女子姓曹，今年25岁，因家庭压力较大而选择轻生，后被家人带回家休息。

### 一根烟还未抽完 又一女子跳湖

女子被成功救下，岸上送上一阵阵的掌声。此时的邓守宝全身已被浸透，冻得瑟瑟发抖。同事立即将外套给邓师傅披上，并给他点上一根香烟。

“邓师傅，你真勇猛，这么冷的水说下就下了。”两名小保安见到队长神勇的一幕，纷纷竖起了大拇指。三人谈话间，邓师傅稍坐休息后便起身，继续巡逻。然而，刚走了不到20多米，邓守宝

又发现湖面上有异情。“又有人落水，岸边还有人在喊呢，快……”

邓守宝扔掉还剩半截的香烟，又以百米冲刺的速度往沙滩奔跑，同时一边拨打110报警，一边又将刚穿上的外套脱掉。

20多秒后，邓师傅跑到沙滩上，立即脱去裤子，赤露着上身再次跳入湖水中。

### 警戒绳挂住脖子救她一命

这次情况更凶险！轻生女子已经快走进湖的中央，只有头露在水面上。邓守宝用尽全力游到女子面前，一把将她搂入怀中，并对女子大声呼喊，然而女子已经昏迷，邓守宝还依稀闻到她身上的酒味。“幸亏她的脖子被水面上的警戒绳挂住，借助绳子的浮力，才保证她没有彻底沉入水

底。”邓师傅事后告诉记者。上岸后，邓师傅将女子抱到马路边上等待120急救车。

昨日早晨，记者在合肥市第三人民医院见到了轻生的女子，据了解，这名女子姓安，今年26岁。由于当时该女子还处于昏迷状态，记者没上前进行打探。据了解，此次轻生，是因感情纠纷。

### 工作5年营救过6名轻生者

半个小时内，连续下水营救2名轻生女子，中间休息的间隔也只不过有10来分钟。当记者提起是否考虑到自身安全时，邓师傅笑了笑说：“当时哪有空想这些东西，我就是一名保安，就是保护人们生命安全的，这种小事不足挂齿。”

记者昨日早晨在天鹅湖寻找邓师傅时，其保安队的领导和同事却还没听说此事，在得知此事后，他们并未太惊讶。政务区综合执法大队天鹅湖中队的金队长告诉记者，邓

守宝在工作5年的时间内，已经救起过6名轻生者了。“印象最深的一次是在今年的9月份，当时，一名年轻小伙子已经漂到湖中央，距离岸边大约60多米，水深4米左右。邓守宝却没放弃，奋力救援，最终将小伙成功救上岸。”

连救两人后，邓守宝显得疲惫，回家换了身干净衣服，不久后，天就亮了。

邓守宝一夜未眠。

**千年华佗世家祖传秘方**

## 老华家膏药 贴好风湿骨病

奇力康贴【拔毒、修膜、强免疫】

### 十年风湿骨病，一贴就解除

老华家膏药，以祖传的“治骨”奇方为基础，融合千年中医的理论精髓，精选甲壳素、薄荷、骨碎补、油松节等几十味上等珍稀野生药材，采用土法熬制，经十二道祖传秘制工序，融合现代制膏工艺，精心研制而成。老华家膏药，治疗风湿骨病，一贴显神效，铲除风湿骨病，康复不是梦！

**第一步：拔毒暖骨，消肿止痛**  
老华家膏药药力独特，药物具有超强渗透性，贴上30分钟，药效即可透皮、透肉、透骨，直达患者组织细胞内，拔出风毒，湿毒，寒毒，快速暖骨止痛！

**第二步：祛风除湿，洗骨修膜**  
贴上老华家膏药3天，风湿骨毒连根拔起，病骨从里到外得到有效修复，滑膜保护屏障再次形成，风湿骨毒不再侵入，酸、麻、胀、痛消失，骨关节活动恢复自如！

**第三步：平复增生，旧骨变新骨**  
贴上老华家膏药3个疗程，增生的骨刺开始软化、变小，直至完全平复，同时在滑膜外层形成一层天然免疫屏障，增强肌体免疫力，风寒湿毒再也无法侵入，达到旧骨换新骨的效果，从而有效根除老风湿、老骨病，不易复发！

特大喜讯

买十盒赠六盒  
买二十盒赠二十盒

划下来每贴只需1.9元

风湿骨病患者 疯抢!

老华家膏药，30分钟显奇效

老华家膏药纯中药制剂，安全无毒副作用，治疗风湿骨病疗效独特，立竿见影。  
贴上老华家膏药30分钟，暖骨止痛，痛麻僵硬肿的症状明显缓解。  
贴上老华家膏药3天，晨僵、麻木、腰酸酸软，关节肿痛消失，腰膝肘关节活动灵活，行动轻松自如，刮风下雨关节不再难受。  
贴上老华家膏药3个疗程，旧骨换新骨，增生没了，骨刺没了，弯腰、抬臂、翘腿都没有问题，能上山，能干活，就像20几岁的棒小伙，再也不用穿护膝，再也不用拄拐杖，不再吃药，不再贴，健康重来，轻松自在。

豫郑食药监械(准)字2009第1260063号

市内一个疗程免费送货 康复热线：0551-4253336 3561768

老华家膏药有效适用于：风湿、类风湿性关节炎、骨质增生、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、脊椎炎、股骨头坏死、坐骨神经痛、风湿性腰腿痛、痛风、老寒腿、节节肿胀、疼痛、麻木、跌打损伤后遗症等各种风湿骨病。

销售地址：合肥：光大药房(望江宾馆东大门) 金屯百姓缘出口左侧 乐普生大屏幕下济大药房 双岗百姓缘(二楼入口处右侧) 光大药房(长江饭店右侧) 花冲百姓缘大药房(入口左侧) 胜峰大药房(长江路黄山大厦旁) 周谷堆百姓缘大药房 肥东：肥东大药房 肥西：派河大药房 长丰：长寿大药房 庐江：百货大楼保健品专柜